

Szpital Specjalistyczny w Chorzowie
ul. Zjednoczenia 10
41-500 Chorzów

Znak sprawy: 4-8/PD/15/20

Chorzów, dnia: 11.01.2021 r.

WYKONAWCY
biorący udział w postępowaniu

Szanowni Państwo

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 07.01.2021 r. wpłynęły zapytania do postępowania prowadzonego w trybie pozaustawowym, zgodnie z art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z późn. zm.) na **Dostawę preparatów dezynfekcyjnych.**

Treść zapytań nr 1 wraz z odpowiedziami :

1. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 w pozycji nr 4 dopuści gotowe do użycia chusteczki do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni wrażliwych na działanie alkoholi, do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego z tworzyw sztucznych, szkła akrylowego, stali szlachetnej, metalu, aluminium, gumy, porcelany, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu rehabilitacyjnego, foteli zabiegowych, inkubatorów, głowic USG i lamp, skład: N-(3-aminopropyl) -N-dodecylopropano-1,3-diamina, poli(oksy-1,2-etanodilo),.alfa.-[2-(didecylmetyloamino) etyl]-omega.-hydrokso-,propanian(sól), spektrum i czas działania: B, MRSA, F, Tbc, V (HBV, HIV, HCV, BVDV, wirus grypy, Vaccinia, Herpes simplex, Ebola) do 5 min., rozmiar min. 13 x 20 cm, chusteczki przebadane zgodnie z normą EN 16615, opakowanie pojemnik 100 szt.?

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 w pozycji nr 13 dopuści ochronny krem (na bazie oleju w wodzie) przeznaczony do pielęgnacji skóry rąk i ciała, odżywiający, regenerujący skórę, wykazujący działanie stymulujące procesy odnowy naskórka, posiadający właściwości nawilżające, łagodzi podrażnienia, niwelujący uczucie szorstkości, uelastycznia, zalecany do codziennego stosowania po częstym myciu rąk, polecany dla osób narażonych na wysuszenie i macerację skóry w wyniku częstego mycia i używania rękawic ochronnych, wykazujący działanie osłaniające, szybko się wchłaniający, produkt zarejestrowany jako kosmetyk, posiadający badania dermatologiczne, zawierający witaminę E, glicerynę, oliwę z oliwek, opakowanie 100 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 w pozycji nr 15 dopuści preparat w postaci żelu przeznaczony do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, skład: etanol – 63,7 g, propan-2-ol - 6,3 g, łagodny dla dłoni, zawierający w swoim składzie glicerynę oraz formułę lex feel zapobiegającą uczuciu lepkości dłoni, higieniczna dezynfekcja rąk (wg EN 1500): 2 x 3 ml preparatu wcierać w dłonie przez 30 sekund (2 x 15 s), chirurgiczna dezynfekcja rąk (wg EN 12791): 2 x 3ml, preparatu wcierać w dłonie przez 3 min. (2 x 90 s), produkt biobójczy, spektrum B, MRSA, Tbc (M.terrae), V (Vaccinia, SARS-Cov-2, HIV, HBV, HCV), BVDV, Rota, Noro w czasie do 60 sekund przy wysokim obciążeniu organicznym, konfekcjonowany w op. 500ml?

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 w pozycji nr 1 dopuści ochronny krem (na bazie oleju w wodzie) przeznaczony do pielęgnacji skóry rąk i ciała, odżywiający, regenerujący skórę, wykazujący działanie stymulujące procesy odnowy naskórka, posiadający właściwości nawilżające, łagodzi podrażnienia, niwelujący uczucie szorstkości, uelastycznia, zalecany do codziennego stosowania po częstym myciu rąk, polecany dla osób narażonych na wysuszenie i macerację skóry w wyniku częstego mycia i używania rękawic ochronnych, wykazujący działanie osłaniające, szybko się wchłaniający, produkt zarejestrowany jako kosmetyk, posiadający badania dermatologiczne, zawierający witaminę E, glicerynę, oliwę z oliwek, opakowanie 100 ml?
Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

Treść zapytań nr 2 wraz z odpowiedziami :

Pytania do SIWZ:

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu dołączenia do Oferty dokumentów merytorycznych, tj. kart charakterystyki substancji niebezpiecznych wycenianych preparatów oraz dokumentów potwierdzających ocenę skuteczności biobójczej preparatów zgodnie z normami – atesty, certyfikaty, raporty badań. i wyrażenie zgody na przesłanie ww. dokumentów drogą elektroniczną na każde wezwanie Zamawiającego, w przypadku oceny Oferty jako najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

Pytania do SIWZ:

Prosimy Zamawiającego o zgodę na dołączenie dokumentów tj. kart charakterystyki substancji niebezpiecznych zgodnie z aktualnym Rozporządzenie Komisji (UE) REACH 830/2015. Nie ma obowiązku aktualizacji kart charakterystyki substancji niebezpiecznych każdego roku, jeśli są zgodne z w/w rozporządzeniem.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

Pytania do SIWZ:

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy w przypadku składania oferty elektronicznie na wskazany adres mailowy, konieczne jest przesłanie kart charakterystyki w formie papierowej?

Odpowiedź : Tak, w przypadku składania oferty elektronicznie, konieczne jest przesłanie kart charakterystyki w formie papierowej.

§ 3 ust. 12 umowy

Prosimy Zamawiającego o wydłużenie czasu realizacji dostawy w przypadku reklamacji do 4 dni roboczych.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

§ 6 umowy

Zwracamy się z prośbą o dodanie w §6 umowy następującej treści.

„4. Zamawiający oświadcza, że zrzeka się dochodzenia roszczeń z tytułu przewidzianych umową kar umownych i odszkodowań, za okres, w którym umowa nie mogła być należycie wykonywana z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, a w szczególności siły wyższej w postaci pandemii wirusa COVID-19.

5. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania najwyższej staranności przy realizacji przedmiotu umowy i możliwe maksymalne ograniczenia ewentualnych negatywnych skutków wywołanych stanem pandemii, o którym mowa w ust.4.”

Odpowiedź : Zamawiający na etapie realizacji umowy będzie miał na uwadze przepisy ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 z późn. zm.).

Trzeba też zauważyć, iż w myśl postanowienia § 11 ust. 1 Wzoru umowy Zamawiający przewidział, że sprawach nieuregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie przepisy Kodeksu cywilnego i innych przepisów prawa obowiązujących w tym zakresie.

§ 6 umowy

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyżej zwracamy się z prośbą o dodanie w § 6 ustępu 4 o następującej treści:

4. Zamawiający odstępuje od stosowania kar umownych o których mowa w §6 umowy na okres obowiązywania na terenie Polski stanu epidemii lub stanu zagrożenia epidemicznego ogłoszonego przez władze państwowe oraz przez okres 90 dni po ich ustaniu.

Odpowiedź : Zamawiający na etapie realizacji umowy będzie miał na uwadze przepisy ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 z późn. zm.).

Trzeba też zauważyć, iż w myśl postanowienia § 11 ust. 1 Wzoru umowy Zamawiający przewidział, że sprawach nieuregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie przepisy Kodeksu cywilnego i innych przepisów prawa obowiązujących w tym zakresie.

§ 6 umowy

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyżej zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

„SIŁA WYŻSZA

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.
2. Do celów Umowy „Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp.
3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.
4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.
5. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania Siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.
6. Jeżeli Siła Wyższa, będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.”

Odpowiedź : Zamawiający na etapie realizacji umowy będzie miał na uwadze przepisy ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 z późn. zm.).

Trzeba też zauważyć, iż w myśl postanowienia § 11 ust. 1 Wzoru umowy Zamawiający przewidział, że sprawach nieuregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie przepisy Kodeksu cywilnego i innych przepisów prawa obowiązujących w tym zakresie.

Treść zapytań nr 3 wraz z odpowiedziami :

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 2 poz. 8 i dopuści:

Jednorazowe, nasączone 70% alkoholem izopropylowym gaziki wykonane z włókniny poliestrowo-celulozowo -wiskozowej przeznaczone do oczyszczania i dezynfekcji skóry przed nakłuciem lub zastrzykiem; o wymiarach: 40 mm x 45 mm (złożone) 90 x 120mm (rozłożone) , opakowanie jednostkowe łączone podwójnie, posiadające perforację umożliwiającą dzielenie na pojedyncze sztuki. Opakowanie 100 sztuk.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.


DYREKTOR
Szpitala Specjalistycznego
w Chorzowie
Tomasz Pawlak